诺霸精密机械(上海)有限公司 ★題 Special Subject ◆

凝聚力量 重塑诺霸

文/杨敏

引子

金融风暴,把美国经济推向了一个低谷。总统奥巴马,在他的连任就职演讲中,号召全美国人民行动起来,凝聚民族的力量,以强 国的姿态重新塑造美国在世界的形象。

企业与国家一样都有阶段性的发展。我国社会意识形态从农业走到工业、从工业迈向服务业、每一个阶段都可定位为"重塑"。对 于企业来说,为自身制定阶段性的目标,实现阶段性的重塑,对稳步、持续的发展有着关键的作用。

诺霸,从最初进入中国就有自己明确的定位与清晰的目标:第一阶段,树立品牌形象;第二阶段,扩充内销市场。通过第一阶段的 发展和积淀, 诺霸现已迈入了第二个阶段, 汇集各方力量, 实现诺霸市场覆盖的重塑。

◆ 一如既往的坚持 始终如一的目标

2006, 诺霸中国之旅启程, 目标是" 用十年时间将诺霸与扭矩画上等号"。

2011, 诺霸跨过了在中国的第一个五 年,磨砺了文化,沉淀了内涵,夯实了未 来发展的基础。

2013, 诺霸跨进了中国的第二个五 年,以安全、专业、服务、创新为品牌发 展的主要支点,凝聚力量,筹划十年的战 略布局,重新塑造诺霸品牌新形象。

诺霸,是全球扭矩工具的领导者,参 与多项国际标准的制定,如欧盟标准以及 ISO标准的制定。在扭矩工具这部经典著作 中, 诺霸始终起着提纲挈领的作用, 诠释 着扭矩工具品质价值的真正所在。诺霸进 入中国, 让更多的客户了解到扭矩工具的 标准,也将中国标委会带进了国际ISO组 织,推动了中国扭矩行业的发展和产品质 量的提升。

承载着70多年的厚重历史,诺霸在中 国所走的每一步都显得稳健而扎实。进入 中国之前,中国市场对诺霸的认知几乎是 空白的。从陌生到熟悉,从熟悉到肯定,



在诺霸进入中国的第一个五年里,公 司主要把精力投入在教育培训中, 建立了 自己的扭矩实验室和维修中心, 培养本土 化的技术人才, 让中国人对扭矩工具的认 知得到了提升。

"用十年时间将诺霸与扭矩画上等 号",即当用户在需要使用扭矩工具之 时,首先想到的便是诺霸。这是诺霸上海 发展的美好愿景。用自己的核心价值与魅

力来赢取用户的忠诚与信赖,让"相信诺 霸,相信未来"成为永恒的行动,这便是 诺霸一如既往的坚持。这种坚持, 让它的 中国之旅超然脱俗;这种坚持,让它为中 国五金行业增添了许多不一样的风采。

厚积而薄发, 诺霸正待盛放。跨入 2013, 诺霸凝聚力量, 为诺霸十年的辉煌 夯实基础,给五金行业一个华丽转身。在

成功抵达目标之时, 展现在中国五 金行业中的诺霸将是一道最炫目、 最亮丽的风景。

◆ 塑造自我 成就大我

"当一个品牌没有内涵支撑, 那它只是一个名词,没有任何的价 值可言。诺霸在最初就清楚地意识 到这一点,在保证质量的基础上, 诺霸架设起自己品牌的重要支点, 形成自有核心竞争力。诺霸的发 展,从来都不是只着眼于诺霸这一 个体上,我们要用诺霸的优势去影 响别人, 以提升整个扭矩工具行业 水平为己任。所谓独乐乐不如众乐 乐,诺霸用自己的耐心与智慧做到 了这一点, 也充分展现了全球扭矩 工具领导者的大家风范。"

诺霸精密机械(上海)有限 公司总经理曾鸿炼的这一番话,正 道出了诺霸品牌的关键所在。任 何一个品牌,如果只着眼于自身的 利益, 那么它的路必定是短而窄 的。只有把自身的发展融入到行业 的发展中,以提升行业水平为宏伟 目标,彰显社会责任感,这样才可 以在品牌的路上越走越宽, 越走越

◆ 安全为首

在企业发展的过程中, 诺霸始 终把安全放在首位。安全问题与民 生息息相关, 它包括环保、健康、 人身安全等方面。作为扭矩工具的 制造者, 诺霸更能深刻地体会到安 全于企业发展的重要性。安全问题 要防范于未然。无论在公司环境、 生产过程中, 诺霸都是严格地遵循 有关的安全法规。比如,在研发、 生产新产品过程中, 注意到控制噪 音、震动、环保等问题。在材料选



择、设计上考虑周全,精益求精。 诺霸的产品通过欧共体市场(EMC) 检 验,每一款产品品质均超越欧洲标 准,并同时通过了多项国际标准认 证。精准的扭矩值,确保了在使用 中100%的准确与安全。

诺霸扭矩工具,广泛应用在航 天航空、轨道交通、汽车制造等领 域中,这些以速度为生命的领域本 身对安全就有很高的要求。因此, 诺霸在每一个细节上对扭矩工具的 安全性能都进行严格把关,通过反 复的测试、修正,目的就是为了杜 绝用户在使用诺霸扭矩工具过程中 出现安全隐患。

在航空领域中, 诺霸扭矩产品 拥有很高的认可度, 我国著名的飞 机制造企业——天津空客指定使用 诺霸的扭矩产品。日本丰田、德国 宝马以及海上风电等知名企业也都 选择诺霸产品。09年,日本丰田汽 车被召回事件发生后, 其公司处于 非常困顿的境况中, 当众人看笑话 时, 诺霸却挺身而出, 为丰田召回 的油门踏板提供精确定扭,挽救了 丰田汽车安全危机。

对于在精准度要求非常高, 操作要求十分谨慎的扭矩工具作业 中,一个小小的安全隐患都有可能 引发重大的灾难。所以,对于诺霸 来说,安全是首位,是重中之重。 这也是诺霸人关注民生, 具有高度 社会责任感的体现。

◆ 专业支撑

安全的保证需要专业技术的 支撑。诺霸是扭矩工具标准的制定 者,这就决定了其在产品品质上拥 有至高无上的地位, 其专业性也尽 显其中。

76 HARDWARE HARDWARE 77

诺霸精密机械(上海)有限公司 **◆題 Special Subject** ◆



厂生产制造。英国工厂是全球最大最现代 化的拥有研发扭矩工具/仪器的生产工厂, 是英国扭矩工具测试的最高权威机构,可 以代表国家签发扭矩工具校验证书。诺霸 参与了多项国际标准的制定,如欧盟标准 业水平提升过程中所发挥的重要作用。 以及ISO标准的制定,并成立了经英国国家 认证机构UKAS认证的扭矩校准实验室,认 厂实验室标准在上海构建了实验室。并先 证范围可达10万N.M, 独步全球。诺霸实验 室还通过了IS09000: 2000、IS06789: 2003 、IS07882: 2008等多项国际标准。

久,在ISO标准委员会占有重要地位。2011 优质服务。

诺霸系列扭矩产品全部在诺霸英国工 年,诺霸还成功举荐中国标委会参加了ISO TC29SC10第28次伦敦会议。这是中国标委 会第一次走出国门,参加国际ISO标委会。 这促进了中国扭矩工具标准与国际标准的 接轨,充分体现了诺霸在我国扭矩工具行

诺霸进入中国后不久,就按照英国原 后拿到台湾的ILAC和TAF认证、上海市质量 ◆ 服务助推 技术监督局颁发的计量标准考核证书和中 国合格评定国家认可委员会的CNAS证书, 诺霸集团的董事长尼尔先生是国际标 可为客户提供各种检测校准服务,并出具 没有好的推广和完善的服务机制,那这个 委会的英国首席代表,是欧洲手工具委员 相关证书。同时也可以提供气动扳手、倍 会理事主席,是英国手工具制造商联盟的 增器、传感器等设备的校准,能够为中国 场中慢慢衰退。 理事主席。实际参与ISO标准制定几十年之 各行业扭矩工具的使用终端提供最精密的

专业的技术团队是诺霸发展道路上的 另一个重要支撑, 诺霸建立的本土化技术 维修中心和产品部可以结合客户的实际需 求,通过现场勘察后,再为客户提供最合 理高效的扭矩解决方案。专业化的技术支 持,是诺霸优于同类产品的一大亮点,也 是诺霸专业性的集中体现。

完善的服务是企业保持良性发展的助 推器。产品质量再好,技术再先进,如果 品牌最终还是会失去客户的忠诚度,在市

大多数国际品牌的扭矩工具需要维 修和校准时,都要送到国外原厂。维修周

中国本土便可以提供维修和校准等技术服 务,维修技术承传英国原厂的技术部门, 并进行了系列化和规范化,以确保产品在 中国的维修服务符合诺霸原厂标准, 为客 户提供更快更好的技术服务和支持,缩短 维修周期,提高校验速度,提升品管质 先进的研发理念,通过产、官、学的紧密 定会给我们再造一个风云天地。 🔽 量,节约客户成本,最终实现双赢。诺霸 结合,洞悉市场状态,根据市场需求研发 储备了大量的通过UKAS认证的英国原厂 新品或者对已有的产品进行更新提升。每 零部件以供维修使用, 扭矩产品在诺霸上 年, 诺霸都会研发出新的产品, 不断完善 海技术维修中心就可以得到完善的维修服 务。诺霸的技术工人在维修的工程中保持 期处于扭矩行业领导者的最重要的因素。 严谨的态度,对于零部件的维修保养也有 着严格的要求,该更换的就得更换,不会 理念之外,诺霸还勇于摒弃老旧的囿于发 因为零件价格而迟疑,确保了原产扭矩产 展的制度,建立更加完善合理的体制。比 品的安全性能。

期长,成本高,甚至耽误工期。而诺霸在

推出了全新的承包维修服务。以系统 : 提高一小步,企业就会前进一大步。 的维修检测流程为主导,辅以严谨的 告(针对手动扳手),为诺霸扭矩产 品售前、售中、售后服务保驾护航。

诺霸如此完善的扭矩产品服务, 树立了良好的品牌形象。

◆ 创新驱动

胡锦涛在党的十八大报告中指: ◆ 静待诺霸盛放的声音 出, "科技创新是提高社会生产力和

场不败之地的支撑和保障。

在诺霸的发展过程中, 创新始终是其 前行的主要驱动力,让诺霸长期制胜于扭;的寂静,为了聆听音符的美妙。 矩产品市场。诺霸能够立足扭矩行业70多 年,并一直处于领跑者的地位,创新在其:以安全、专业、服务、创新为企业发展目 中起着关键性的作用。

自己的产业结构和产品链。这也是诺霸长

除了在产品研发方面坚持不断创新的 如近期实行的人力资源优化项目,对公司

在扭力校验上,诺霸用于扭矩:的人事制度进行大刀阔斧的整改。在经营 扳手和扭矩倍增器的测试装置均符合: 思路、战略模式方面, 敢于打破传统常规 诺霸英国原厂标准。最重要的是动力: 理念, 不断探索发掘出新的公司宣传、销 扭矩工具可以在动态扭矩测试设备上 售思路,不断总结经验教训,结合市场大 进行动态扭矩校验,并可以按客户的:环境,做出积极的调整和改革。诺霸曾总 不同使用要求进行软连接或硬连接校: 对记者说,创新不仅要贯穿在企业发展过 程中, 更要从每个员工自身做起, 人人自 近期,诺霸又扩建了维修中心,省,让创新这一理念植根人心,每个员工

复杂的经济形势往往可以考验一个品 工具校验,包括故障检测并出具分析: 牌市场竞争力。在金融危机时,诺霸依然 报告、维护保养/原厂零部件更换维 可以从容面对,甚至认为这是一个发展的 修、工具精度校准、出具CNAS校验报 : 好机遇。08年的金融危机后,诺霸上海的 : 业绩并未受到影响, 一直处于稳步上升趋 势。去年的欧债危机,诺霸订单全球仍大 幅趋势增长,为了因应广大市场的需求, 在国内是第一家。它有力地助推着诺: 加大产能, 在危机四伏的经济环境中, 诺 霸品牌在中国市场中的成长,为诺霸: 霸董事会毅然决定重新购置土地,将生产 工厂扩大了3倍。逆流而上的成长势头,充 分体现了诺霸让人震慑的雄厚实力。

企业的发展需要有长远的规划,品牌 综合国力的战略支撑,必须摆在国家:的成长要找到正确的支点,并不断沉淀内 发展全局的核心位置。"同样,对于: 涵与价值。激流暗涌,诺霸在中国发展过 一个企业来说,创新也是企业立于市;程中的坚持,最终会成为其在市场上热烈 盛放的源动力。

树的沉默,为了静待花开的灿烂:夜

看似安静的诺霸,正在凝聚力量, 标,用其强有力的巨翅划开无限的中国五 在英国,诺霸拥有庞大的研发团队与: 金行业天宇。相信在不久的将来,诺霸一

78 HARDWARE HARDWARE 79